

## §1. Ordförande Elias Falk förklarade mötet öppnat kl :-

§1.1 Val av mötesordförande.

§1.2 Val av mötessekreterare.

§1.3 Val av 2 st justerare, tillika rösträknare.

§1.4 Har mötet blivit stadgeenligt utlyst?

§1.5 Har mötet blivit behörigen utlyst?

§1.6 Har alla närvarande närvarorätt och rösträtt?

§1.7 Kan vi fastställa Bilaga 1 som dagordning för mötet?

## §2. Propositioner

§2.1 Beslut om medlemsavgift

Vi yrkar på

**att** hålla kvar medlemsavgiften på 220 kr.

§2.2 Fastställande av 2022 | Föredragare: Styrelsen | Bilagor: 8, 9 ,10 ,11 ,12, 15, 16

Förenklat årsbokslut presenteras av Kassör

Verksamhetsberättelse presenteras av Styrelsen och Direktörn 2022

Revisionsberättelse presenteras av Revisorerna

Vi yrkar på

**att** fastställa bilagorna 8, 9 och 10 som årsbokslut 2022 och bilagorna 11 och 12 som verksamhetsberättelse 2022 för Luleå Studentspexförenings, samt ge styrelsen 2022 och Direktör 2022 ansvarsfrihet.

Tilläggsyrkande | Föredragare: Kajsa Nyström

Jag yrkar på

**att** stryka “föreningströjor designade av Kajsa Nyström” under profilprodukter och PR i Bilaga 11, och lägga till “föreningströjor designade av medlemmar där designprocessen var ledd av Kajsa Nyström”

Tilläggsyrkande | Föredragare: Carl Rämmal

Jag yrkar på

**att** justera turnéavgiften med - 750 SEK i bilaga 15 och därmed resultatet i bilaga 12 och 15 från 85 743,3 SEK till 84 993,3 SEK.

§2.3 Verksamhetsplan och Budget 2024 | Föredragare: Kassör | Bilagor: 5, 6, 7

Presentera Budget och Verksamhetsplan för 2024

Presentera 5-års verksamhetsplan

Vi yrkar på

**att** fastställa bilaga 5 som budget för 2024, bilaga 6 som verksamhetsplan 2024 och bilaga 7 som 5-års verksamhetsplan för Luleå Studentspexförenings.

§2.4 Stadgeändring | Föredragare: Styrelsen | Bilagor: 2

Vi yrkar på

**att** anta bilaga 2 som nya stadgar för föreningen som träder i kraft under året fram tills årsmöte 2024.

Tilläggsyrkande | Föredragare: Florian Burgmann

Jag yrkar på

**att** i 3.3 lägga till att revisorer och valberedningen röstras in på årsmötet

**att** i 4.2.1 lägga till “utmärkelsen” innan LUSen

**att** i 3.3 flytta så att vice-ordförande väljs på förskjutet verksamhetsår

**att** i 4.2.1 byta ut AH mot föreningslokalen

**att** i 3.3 stryka att samarbetsansvarig, redaktör, spexmästare röstras in till hösten och lägga till “Direktör är delaktig i valberedningen av samarbetsansvarig, redaktör och spexmästare inför ett spex-möte innan sommaren”.

**att** i 2.2 byta ut §1.6 till §1.8

Tilläggsyrkande | Föredragare: Victoria Ralaas

Jag yrkar på

**att** i 4.2.6 lägga till “att vara delaktig i nomineringsprocessen för nästkommande direktör”.

Tilläggsyrkande | Föredragare: Elias Falk

Jag yrkar på

**att** byta ut valberedningsansvarig till valberedningsmötessamordnare i hela bilaga 2

Motyryrkande | Föredragare: Adam Nagmér | Bilagor: 3

Vi yrkar på

**att** anta bilaga 3 som nya stadgar för föreningen som träder i kraft under året fram tills årsmöte 2024.

Tilläggsyrkande | Föredragare: Florian Burgmann

Jag yrkar på

**att** stryka alla nämmanden av att styrelsen ska vara ojämnt antal.

**att** stryka sista punkten i 4.7 eller skriva om den till “arbeta för att föreningsmedlemmar ska må så bra som möjligt.”

**att** i 6.2 stryka de sista två raderna

Motyrkande | Föredragare: Tuva Myrgård Knibestöl | Bilagor: 13

Jag yrkar på

**att** anta bilaga 13 som nya stadgar för föreningen som träder i kraft under året fram tills årsmöte 2024.

Tilläggsyrkande | Föredragare: Tuva Myrgård Knibestöl

Jag yrkar på

**att** stryka “ojämnt antal styrelsemedlemmar” från 2.4 och alla eftervarande upprepningar.

**att** stryka “1.6 Anslutningar”

Motyrkande | Föredragare: Tuva Myrgård Knibestöl | Bilagor: 14

Jag yrkar på

**att** anta bilaga 14 som nya stadgar för föreningen som träder i kraft under året fram tills årsmöte 2024.

Tilläggsyrkande | Föredragare: Tuva Myrgård Knibestöl

Jag yrkar på

**att** lägga till under punkt 5 spex-mötet “Spexmötet är beslutmässigt om minst 12 medlemmar, styrelsen oräknad, är närvarande”

**att** byta ut “meddelas senast 2 dagar efter beslutet” till “ blir uppmärksammas om frågan innan mötet och meddelas om beslutet senast 2 dagar efter att det tagits”

### §3. Motioner

### §4. Val

**är det mötets mening att bifalla samtliga av valberedningens nominerade kandidater.**

§4.1 Styrelsen | Föredragare: Valberedningen

§4.1.1 Val av samarbetsansvarig för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till höstmötet 2023.

Vi yrkar på

**att** rösta in Jesper Vårö Nilsson som samarbetsansvarig för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till höstmötet 2023.

§4.1.2 Val av kassör för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till höstmötet 2023.

Vi yrkar på

**att** rösta in Florian Burgmann som kassör för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till höstmötet 2023 och därmed befria honom från uppdraget som Vice-Ordförande.

§4.1.3 Val av Sekreterare för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till höstmötet 2023.

Vi yrkar på

**att** rösta in Victoria Raalas som Sekreterare för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till höstmötet 2023.

§4.1.6 Val av Vice-Ordförande för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till höstmötet 2023.

Vi yrkar på

**att** posten Vice-Ordförande lämnas vakant.

§4.2 Valberedningen | Föredragare: Valberedningen

§4.2.1 Val av valberedningsansvarig för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till höstmötet 2023.

Vi yrkar på

att rösta in Oscar Östensson som valberedningsansvarig för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmöte 2023 till höstmötet 2023 och därmed befria Victoria Raalas från hennes post som valberedningsansvarig..

§4.2.2 Val av valberedningsledamot för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till höstmötet 2023.

Vi yrkar på

att rösta in Albin Kullberg som valberedningsledamot för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till höstmötet 2023.

§4.2.3 Val av valberedningsledamot för verksamhetsåret 2023 sittandes period 2023-04-01 till 2023-04-22.

Vi yrkar på

att rösta in Victoria Raalas som valberedningsledamot för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till 2023-04-22.

§4.3 Revisorer | Föredragare: Valberedningen

§4.3 Val av Revisor för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till årsmötet 2024.

Vi yrkar på

att rösta in Jonathan Arhimaa som Revisor för verksamhetsåret 2023 sittandes period årsmötet 2023 till årsmötet 2024.

## §5. Meddelanden

**§6. Övriga frågor**

**§7 Ordförande Elias Falk tackar för visat intresse och förklarar mötet avslutat kl :-).**